## Круглый стол на тему «Моё место в обществе»

В нашей стране особое внимание уделяется людям с ограниченными возможностями и нуждающимся в социальной защите. В частности, принимаются все необходимые меры для того, чтобы молодые люди с ограниченными возможностями могли получить образование и приобрести профессиональные навыки. 27 февраля 2020 года в комнате духовности и просвещения Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства с участием сотрудников, молодежи и детей с ограниченными возможностями был организован «круглый стол» на тему «Моё место в обществе».



В мероприятии приняли участие руководитель Центра молодежи и детей с ограниченными возможностями Юлдузхон Абдумаликова, руководитель Центра региональных координаторов Дилафруз Кучкарова, начальник по работе с волонтерами Центра Бегзод Нигматов, методисты отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения Д. Вафоева и Д. Хурсандова, заместитель декана гидротехнического факультета А. Азимов, заместитель декана факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А.Ботиров и 25 студентов-инвалидов. Руководитель Центра молодежи и детей с ограниченными возможностями Юлдузхон Абдумаликова рассказала студентам о месте инвалидов в стране, их социальной адаптации, их правах, о новом Налоговом кодексе Республики Узбекистан, объяснила нормативно-правовые нормы по предпринимательству.



Также была предоставлена подробная информацию о благотворительной деятельности и различных благотворительных мероприятиях в стране, направленных на оказание моральной, материальной и социальной поддержки людям с ограниченными возможностями. В содержательной беседе с участниками студенты получили ответы на все вопросы.

**Информация методистов отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения Д.**Вафоевой и Д. Хурсандовой.